

习近平总书记考察浙江重要讲话精神 和考察调研金华重要指示精神激励干部群众 牢记殷殷嘱托 凝聚奋进力量

金秋江南,丹桂飘香。习近平总书记亲临浙江考察、亲临金华考察调研,是特殊时点的亲切关怀,是全新征程的把脉定向,在浙江和金华改革发展历程中具有重大里程碑意义,极大激励广大党员干部群众坚决扛起根据实情、发挥优势、扬长补短、再创辉煌的时代使命,奋力谱写中国式现代化永康新篇章。大家纷纷表示,要认真学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神和考察调研金华重要指示精神,坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,坚定不移沿着习近平总书记指引的道路奋勇前进,干在实处、走在前列、勇立潮头,以永不懈怠的精神状态、奋楫争先的勇气担当,努力把习近平总书记擘画的宏伟蓝图变成美好现实。

走出新路径 塑造新优势

猪栏变咖啡馆、农房变民宿、厕所变网红、村庄变景点。近年来,前仓镇大陈村以提升乡村风貌为突破口,深挖生态价值,发展乡村旅游,走出了一条共同富裕的新路径。在这里,能看到“千万工程”全方位重塑乡村的生动演绎。

习近平总书记在金华考察调研时,走进农村问需问计,这让前仓镇大陈村村委会主任陈泽胜更加坚定了发展乡村、振兴乡村的决心和信心:大陈村一定会继续以“千万工程”为抓手,

打造宜居宜业的未来乡村,让村民的钱袋子越来越满、幸福感越来越强。

同样深有感触的还有唐先镇秀岩村党支部书记、村委会主任胡献忠。习近平总书记来金华考察调研,专门深入农村,让我们这些投身乡村振兴事业的人倍受鼓舞。胡献忠说,乡村振兴事业前景广阔、大有可为。20年来,“千万工程”给包括秀岩村在内的浙江农村带来了巨大变化。今后,秀岩村将继续做好农旅融合文章,让乡村振兴的成果更好

地服务村民,引领大家共赴共同富裕的美好明天。

作为永康的一张“金名片”,五金城市场在肥沃的五金产业发展土壤里孕育而生,托起了万千商户的“致富梦”,也助推着永康五金加速走向世界。经营厨具生意的商户胡金云已经扎根五金城市场31年,习近平总书记的激励让他信心倍增:我们一定会加倍努力,勇于创新,把永康五金卖得更远,为五金城繁荣壮大作出更大努力。

王力安防科技股份有限公司董事长王跃斌第一时间收看了央视《新闻联播》,聆听习近平总书记重要讲话重要指示精神。多年来,该公司始终坚持自主与开放相结合,向内主动创新,向外强强联合;打通人才关,先后在杭州、上海、深圳、德国慕尼黑设立研发中心,积极探索生产智能化和高效化。王跃斌表示,接下来要将习近平总书记的嘱托付诸行动,紧抓机遇,坚持走科技创新塑造发展新优势之路。

勇担新使命 启航新征程

连日来,每每想起习近平总书记在浙江考察时强调的“要在推进共同富裕中先行示范,要在深化改革、扩大开放上续写新篇”,市发改局全体干部干劲十足。该局党组书记、局长马海华表示,全局上下将锚定重要经济指标目标任务,深化建设共同富裕现代化基本单元的先行探索。未来乡村的永康实践与经验启示,保持省、市重大项目全速推进;紧盯“万亩千亿”新产业平台,培育做强我市先进电池产业,积极施策推动服务业提质增效,协调推进能源绿色低碳与保供稳价,乘风破浪、踏浪而行。

千喜集团有限公司总裁徐春华通过央视《新闻联播》认真学习了习近平总书记重要讲话重要指示精神。习近平总书记提出,要把增强科技创新能力摆到更加突出的位置,整合科技创新力量和优势资源,在科技前沿领域加快突破。一直以来,我们集团坚持“科技创新服务人类”的创业理念。徐春华说,集团一直以科技创新为核心价值观,在二次转型的14年间从低端传统装备制造升级为以生产国家高新技术新材料为主体的高新技术企业。未来,集团将不忘习近平总书记的嘱托,不断锤炼提高科技创新能力,

积极探索激发产业活力,推动企业高质量发展,为成为“世界级的民族企业”而努力。

连日来,全市各个项目建设现场热火朝天,项目“进度条”不断刷新。这头九鼎路延伸工程(永义公路“技师学院段”)建成,那头华溪北路延伸工程通车。牢记习近平总书记的嘱托,我们将以学促干,以质量为导向,加大力度推进南苑区块旧城区改建工程、紫薇路道路整治工程(龙川中路、香樟大道)、南溪绿道(南溪湾公园、石柱湿地公园)提升工程等重点项目建设,拉高标杆谋突破,跑出项目建设加速度。市城投集团党委

书记、董事长、总经理应开华说。

龙山镇党委书记应文宇说,习近平总书记重要讲话重要指示精神,高瞻远瞩、立意深远。龙山镇作为省级中心镇、永康历史上唯一的状元——南宋思想家陈亮的出生地、龙山经验“发源地”,将切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话重要指示精神上,锚定“工业强基、文旅互融、和美示范、共富先行”奋斗目标,在推动经济转型上走在前列,在推进共同富裕上先行示范,在深化“龙山经验”上续写新篇,在弘扬陈亮文化上积极探索,为奋力谱写中国式现代化永康新篇章贡献龙山力量。

创出新亮点 展现新风采

习近平总书记为我们指引的前进道路,极具思想引领力、政治动员力、实践穿透力、时代感召力。广大党员干部纷纷表示,要坚定不移把习近平总书记的殷殷嘱托和深切关怀转化为奋力谱写中国式现代化永康新篇章的强大动力。

传承发展中华优秀传统文化、坚定文化自信、建设社会主义文化强国,始终是习近平总书记念兹在兹的大事。习近平总书记殷切期盼浙江在建设中华民族现代文明上积极探索,这让我们倍受鼓舞、倍感振奋。市文广旅体局党委书记、局长施一军说,为深入贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示精神,市文广旅体局将牢牢抓住浙江省“宋韵文化传世工程”的发展契机,突出“一山两宋双贤”文化资源优势,做好胡公、陈亮“双贤”文化标识建设,进一步擦亮永康文化“金名片”。

百姓冷暖、民生福祉一直是习近平

总书记心头最大的牵挂。自2016年江南街道溪口村启动老村改造以来,已有200多户村民完成改建,住上了新房。同时,该村完成自来水工程、污水管网、燃气管道、电网、通信管网、道路硬化、公厕以及绿化等配套设施建设,大大提升了村容村貌。目前,我村正在以电商直播特色为目标,打造一个“直播村”。溪口村党支部书记、村委会主任徐爱武说,今后,该村将以习近平总书记重要讲话重要指示精神为指引,建设一个创业增收生活美、科学规划布局美、村容整洁环境美、乡风文明和谐美为一体的美丽乡村。

方岩镇党委书记应俊杰表示,习近平总书记深入基层考察调研,释放了“坚持以人民为中心”的强烈信号。方岩镇作为“为官一任,造福一方”廉政教育的重要阵地,将时刻牢记习近平总书记的殷殷嘱托,带头在学思践悟上下功夫,将习近平总书记重要讲话重要指示精神转

化为干事创业的强大动力,带头在干事创业上见真章,以“功成不必在我,功成必定有我”的干事态度,团结带领广大党员干部持续擦亮方岩这张“金名片”,带头在勤政廉政上作表率,讲规矩、守纪律、知敬畏,锻造一支忠诚、干净、担当的“方岩铁军”,为打造“世界五金之都”品质活力永康贡献方岩力量。

街道社区工作连着千家万户。习近平总书记重要讲话重要指示精神为我们今后的工作指明了方向,提振了精神,坚定了信心。东城街道平安社区主任陈文佳说,近年来,平安社区以现代社区建设为契机,不断完善社区为民、便民、安民功能,用心用情做好居民群众的“贴心人”。我们将不断创新工作思路,以更加饱满的工作热情服务群众,切实推动社区服务设施提档升级,促进公共服务优质共享。

在开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的关键节

点,习近平总书记亲临浙江考察、亲临金华考察调研,令干部群众深受鼓舞。金华市生态环境局永康分局党组成员、副局长朱朝厅说,该局将牢记习近平总书记的嘱托,紧盯“一个目标”,紧抓“十项重点任务”,强化“五项保障”,落实“五水共治”五张清单,不断提升我市治水体系和治水能力现代化水平,持续增强人民群众的获得感和幸福感。

习近平总书记考察浙江重要讲话精神和考察调研金华重要指示精神,在广大青年中引起强烈反响。杭州第19届亚运会开幕式演职人员、杭州师范大学英语专业学生林欣欣说,国之交在于民相亲,民相亲从新时代大学生做起,他们在杭州亚运会舞台上代表的是中国青年的青春活力。年轻充满朝气,青春孕育希望,立大志、明大德、成大才、担大任、建新功,才能不辜负习近平总书记的殷殷关怀,努力成长为堪当民族复兴大任的时代新人。